



国家卫健委24日通报:全国新冠疫苗接种超5亿剂次!3月27日突破1亿剂次,4月21日超过2亿剂次,5月7日超过3亿剂次,5月16日超过4亿剂次。间隔25天、16天、9天、7天……新冠疫苗接种跑出“加速度”,“免疫长城”正加快筑就。尤其是5月13日本土多地出现确诊病例以来,全国单日接种量曾在8天内5次刷新纪录。

当前本土多地出现新增确诊病例感染外国变异株,中国疾控中心初步研究结果显示,我国现有疫苗可以应对外国变异株。全国疫苗产能加速释放,日接种量可超过2000万剂次,接种疫苗已不是“选择题”,而是“必答题”。应接尽接,有备则无患。

据新华社

114宗地出让,七成底价成交

省城首批“两集中”地块拍卖,多家外地房企首次来济拿地

为保障网上交易顺利进行,此次供地分5批次实施竞价交易及成交确认。此次拍卖的114宗地块中,共有6宗地块流拍,30宗地块溢价成交,78宗土地底价成交,土地总成交量约4703亩。专家表示,开发商需要“补仓”,供地新模式使市场变得透明。

详见A08版

壹点帮办

爆料平台:齐鲁壹点情报站
爆料热线:13869196706

防水名表为何破防

消费者投诉:

怀疑手表来源有问题

“刚买半年多的手表内部出现大量水雾,已经无法正常使用。店家提供的两张报关单上,没有我这只表的型号,也没有对这只表材质的描述。我怀疑这只表的来源,希望对方能够退货。”

商家回应:

有证据可走法律程序

“经过检查,李先生的手表防水胶圈是没有问题的。如果客人有证据,证明欧米茄销售走私的手表,完全可以去走法律程序,去告品牌方。对于这个问题,我们也已经向工商部门如实汇报了。”

详见A05版



倾尽一城花 只为奠一人



5月24日,湖南长沙,在袁隆平院士的遗体告别仪式上,数万名群众手捧花束排队悼念。

送别队伍旁边,免费车、免费水、免费鲜花、免费口罩……这一幕幕场景,是每个人在用自己的方式向袁老表达敬意。这些发自内心的暖心善举,让长沙城充满了温情和感动。

详见A03版



网上卖房“倒贴”200多万 烟台警方跨省追缉电诈团伙

详见A07版

备战世预赛进入冲刺期 国足欲出线,进攻是关键

详见A13版

有炸弹还是要抓人 白俄迫降航班引争议

美国和欧洲方面称,白俄罗斯“强迫”这架客机降落以逮捕一名支持反对派的记者。白俄罗斯政府回应称,完全依据国际规则行事。

详见A14版

甘肃白银山地马拉松多项要求未达标 一路狂奔的越野赛不能再“野”了

马拉松、越野跑等大型体育赛事的举办,能为当地带来巨大的经济社会效益,如2019厦门马拉松,为厦门带来1.71亿元直接经济效益,巨大的利益驱动成为马拉松等赛事井喷的重要因素。虽然中国马拉松运动整体呈健康、稳定、蓬勃发展的局面,但也面临着赛事质量良莠不齐、赛事管理人才缺乏、社会资源相对有限等难题。

详见A04版